

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Краснодарскому краю

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в Кавказском,
Гулькевичском и Тбилисском районах
(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Протокол осмотра
при проведении профилактического визита

«11» октября 2023 г.

г. Кропоткин
(место составления)

Мною, ведущим специалистом-экспертом Козловой Т. А.

(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

произведен осмотр

территории, здания, помещений: групповых ячеек, музыкального зала, медблока,
пищеблока, прачечной

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящихся по адресу:

Краснодарский край, р-н Тбилисский, х. Песчаный, ул. Первомайская, д. 51.
(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «11» октября 2023г.

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя):
Суменко Ольги Викторовны - заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 6», ИНН 2351010516, ОГРН 1032328524271

адрес: Краснодарский край, р-н Тбилисский, х. Песчаный, ул. Первомайская, д. 51.

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи:

не применялась.

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено: Детский сад расположен на самостоятельном земельном участке. Территория огорожена, зонирована, благоустроена, на территории выделены игровая и хозяйственная зоны. Игровые площадки индивидуальные для каждой группы, с оборудованием для подвижных игр выполнены из

утрамбованного грунта с участками травяного покрытия. На территории групповых площадок установлены теневые навесы. Хозяйственная зона расположена со стороны входа в производственные помещения пищеблока. За зданием детского сада предусмотрено место для сушки постельных принадлежностей и чистки ковровых изделий. Контейнеры, для сбора ТБО установлены на территории хозяйственной зоны с самостоятельным въездом с улицы. Для сбора ТБО имеются 2 металлических мусоросборника с крышками, установленные на площадке с твердым покрытием. Здание детского сада одноэтажное, приспособленное. В здании размещены помещения одной групповой ячейки, постирочная, административные помещения, медицинский кабинет. В состав групповой ячейки входят: приёмная, игровая, спальня, туалетная, буфетная. Во всех приёмных количество шкафов соответствует списочному составу детей. Дневной сон детей организован в спальнях, которые оборудованы стационарными кроватями и оборудованы трансформируемыми трехуровневыми кроватями. Расстановка кроватей в спальнях соответствует санитарно-гигиеническим требованиям. Дети обеспечены индивидуальными постельными принадлежностями. Игровые помещения оборудованы детскими столами, стульями в соответствии с количеством детей. Подбор детской мебели в игровых помещениях групповых ячеек (столы, стулья), соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям. Питание детей осуществляется в помещениях игровых. Для мытья столовой посуды в каждой группе оборудованы буфетные, где установлены по 2 моечные ванны с гибким шлангом с душевой насадкой, ванны оснащены пробками. Питьевой режим соблюдается посредством использования кипяченой воды. Оборудование туалета - количество санитарно - технических приборов, наличие отдельных водопроводных кранов для технических целей, индивидуальных ячеек для полотенец, индивидуальных горшков соответствуют требованиям санитарного законодательства. Унитазы оборудованы детскими сидениями или гигиеническими накладками. Уборочный инвентарь имеется в необходимом и достаточном количестве, промаркирован, для уборки туалета выделен отдельный инвентарь. Медицинский блок имеет отдельный вход из коридора и следующий набор помещений: медицинский кабинет, палата изолятора на 1 место. Отопление автономное, обогрев осуществляется от водяного котла, работающего на электричестве, в качестве отопительных приборов используются чугунные и металлические радиаторы отопления с ограждающими деревянными устройствами. Проветривание помещений осуществляется через фрамуги металлопластиковых окон. Для контроля температуры воздуха в групповых помещениях имеются бытовые настенные термометры. Водоснабжение: холодное – централизованное, горячее водоснабжением от накопительных электроводонагревателей. Здание дошкольной организации оборудовано местной системой канализации со сбором нечистот в выгребную яму с последующим вывозом. Естественное боковое освещение предусмотрено во всех основных помещениях, оконные проемы оборудованы шторами, жалюзи. Искусственное освещение общее потолочными светодиодными светильниками и лампами накаливания. Перегоревших ламп нет. Внутренняя отделка стен соответствует санитарно-эпидемиологическим

требованиям. Пищеблок расположен в отдельно стоящем здании, работает на сырье, имеет два входа – для поступления сырья и для выдачи готовой продукции. Состоит из следующего набора помещений: горячий цех, сырьевой цех, моечная кухонной посуды, кладовая для овощей, кладовая для сухих продуктов, помещение с холодильным оборудованием для хранения скоропортящихся продуктов. Суточные пробы отобраны, хранение суточных проб осуществляется в холодильнике в течение 48-ми часов, на момент проведения мероприятия по контролю отбор суточных проб осуществлен в полном объеме, температура хранения (+) 4° С.

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: не применялась.

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись об этом делается запись)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра нет

Контролируемое лицо (его представитель)

О. Сенчук
(подпись)

О. В. Суменко
(инициалы и фамилия)

Участников (присутствовавших) лица

(подпись)

(подпись)

(инициалы и фамилия)

Ведущий специалист-эксперт
(должность лица, составившего протокол)

Григорий
(подпись)

Т. А. Козлова
(инициалы и фамилия)